

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第844期 | 2025年11月29日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

屡遭中共关押酷刑 黑龙江省大庆市王士林含冤离世

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江省哈尔滨第二看守所对法轮功学员的虐待、迫害大庆市龙凤区法轮功学员王士林,因坚持信仰,屡遭到中共人员绑架、关押、劳教和骚扰等,遭受毒打、野蛮灌食、钉地环等酷刑折磨,导致他四年多生活不能自理,于二零二三年一月二十三日含冤离世,终年77岁。

王士林于一九九六年夏开始修炼法轮功,那时他患有的腰疼病,爱感冒,胃疼病,血脂高等病,修炼法轮功后,都不治而愈,神奇的好了。王士林还先后改掉了喝酒、抽烟等不良习惯,他按照真、善、忍标准要求自己做好人,思想境界得到升华,变得宽容善良,乐于助人,看淡利益,曾把捡到的金项链交还给失主。

一九九九年七月二十日,中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功后,王士林遭到残酷迫害,他五次被绑架、非法关押,遭到毒打,曾两次被残忍地钉在呈“大”字型的地环上折磨,使他极其痛苦。王士林生前曾说:“那种痛苦的滋味,至今我都不敢去回想,那真是太痛苦了!”

以下简述王士林遭中共迫害的事实

二零零零年六月二十日,王士林在龙凤区厂前街心公园炼功,被龙凤公安局警察绑架,非法关押在龙凤厂西看守所。期间,王士林遭到牢头如厕虐待和重拳击打,他被打得眼睛直冒金星。政法委书记李雪峰勒索王士林的家人五、六千元押金,一直没还。

二零零三年四月二十四日,王士林给他妹妹打电话,因电话被监控,遭到便衣警察跟踪。妹妹把看完的真相资料还给王士林时,被便衣看见。下午,片警闫成峰等四个

警察闯入王士林家非法抄家,把穿单衣的王士林绑架,非法拘留十五天。由于初春的东北,天气乍暖还寒,拘留所的监室里更是异常的阴冷,王士林被冻得头疼头晕。

二零零五年十二月十一日,王士林在佳木斯市为孩子陪读期间,到松江乡新民村发真相资料,被松江派出所警察绑架,被非法抄家。在派出所里,王士林遭到所长闫宏斌的恶骂和毒打,二零零五年十二月十二日,被劫持到佳木斯看守所非法关押。王士林绝食抵制迫害,第三天,张姓狱警指使犯人把他呈“大”字型钉在板铺上,身体被抻得痛苦极了。王士林被狱警野蛮灌食摧残。有一次,狱警给他灌了很多盐水,导致他嗓子干渴得象冒火一样。恶人还多次把发着臭味的灌食管子反复插进、拔出他的食道及胃,折磨王士林。王士林的食道和胃里被搅得翻江倒海似的疼痛。王士林被残酷折磨了二十多天,血压升高,身体虚弱。

二零零五年十二月三十一日,王士林被劫持入佳木斯劳教所。因他身体不适,劳教所拒收。警察非法托关系,强行劳教所将王士林留下。王士林在劳教所被迫害了六十多天,当他生命垂危时,劳教所才把他释放。

二零零六年六月三日晚上,王士林被佳木斯保卫派出所片警岳亚文再次绑架到佳木斯看守所。他绝食抗议,再次被钉在“大”字型地环上,被残忍地折磨了十五天。王士林天天一动不能动,在痛苦中煎熬。这期间,张姓所长还穷凶极恶地把所有的窗户打开,让整天阴雨连绵的冷风吹打在只穿单衣的王士林身上,冻得他直发抖。王士林被岳亚文非法劳教一年,“610”陈万友给王士林非法劳教三年。王士林再次被劫持至佳木斯劳教所。他

一直绝食反迫害,教导员郭钢逼迫他吃饭,他坚定不妥协,再次被迫害出现生命危险。五天后,佳木斯劳教所把他释放。

二零零七年一月十六日,60多岁的王士林去密山市双胜乡讲真相,遭到恶人诬告,被当地派出所李长龙带领四、五个边防哨兵暴力绑架,对他拳打脚踢,他的满口牙都被打落,没几天,上牙掉得只剩下五颗、下牙掉得只剩下一颗,全身被打得青一块、紫一块,满是伤痕。密山市公安局国保中队长李钢非法抄家,然后把王士林送进看守所,非法关押两个月。

王士林在看守所关押期间,绝食反迫害,被野蛮灌食摧残,遭到牢头虐待,强行霸占他的日用品和新被子。在数九严寒的冬天,王士林每晚只盖个薄得透亮的破被子,冻得他睡不着觉,天天都在寒冷中挨冻。王士林被迫害得浑身无力虚弱,生命出现危险时被释放。

二零一七年九月份,王士林因起诉恶首江泽民,被龙凤区东光分局警察几次以各种借口骚扰。

二零一八年十一月一日,屡遭中共迫害的孤寡老人王士林,出现大小便失禁,失语,生活不能自理,被家人送进医院。

二零一八年十一月九日,龙凤区东光分局警察闯到王士林家企图绑架,得知他住院,警察又毫无人性地到医院骚扰确认,并抢走王士林家钥匙非法抄家,把他所有的大法书籍和物品抢劫一空。此后,王士林的身体症状越发严重,出现植物人状态。

四年多后,二零二三年一月二十三日(大年初二),长期遭受中共身心折磨与摧残的王士林含冤离世,终年77岁。

迫害法轮功 法网难逃

黑龙江省哈尔滨第二看守所对法轮功学员的虐待、迫害

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员陈雅文，二零二二年二月十日（正月初八）下午六点左右，被双城区站前派出所一伙警察非法入室绑架。她被关押在哈尔滨第二看守所迫害，被哈尔滨道里法院非法判三年六个月，二零二三年三月三十日她被劫持到监狱，二零二五年八月八日出狱。

陈雅文先是被关在派出所，两天后被转送到哈尔滨市行政拘留所隔离，她进去即被狱警强行摘去佩戴多年的散光近视镜。狱警说是有金属成份不让佩戴，这是所里“规定”。突然的变化，给陈雅文日常生活带来了很大的麻烦。

二零二二年三月十五日，陈雅文和一批被关押人员穿着隔离服，被转到臭名昭著的哈尔滨第二看守所，关在“严码间”408室。陈雅文被关押在哈尔滨第二看守所迫害一年多，她亲历和见证了看守所对法轮功学员的种种不公和迫害。

哈尔滨第二看守所对新来的人要强制每天长时间固定姿势码坐一周多，坐在一个大通铺上，有专人监视，不得随意动弹。很多人坐的腿又疼又麻，尤其臀部硌出两个深深的坑，有时痛的钻心，有的人痛的龇牙咧嘴，眼泪直流。加之她们对法轮功学员的管制是严上加严，时不时被负责监视的犯人找茬，指名道姓的训斥或辱骂。

看守所还有一个最无人性的规定，就是不到休息时间不能上大、小号，即便内急，也得看班长或管事儿的犯人脸色，如果这些人心情不好，或你是她看不上的人，她就会用想当然的理由拒绝你，你就是再急，也得等到“下课”才能去。短短的中间休息时间几十号人排队上厕所，人被尿憋得团团转是常有的事儿。

到看守所当天就要排班值夜岗，除了年龄很大或特殊的人外。每天通夜和午休时间都要有人轮番

站岗，每班五、六个人不等，站成一排，专门监看铺上睡觉的人。每班两个多小时，几乎是站在原地不动。每个初来的人都必须买两套被褥，一旦转去别的监室时只能带走一套。还有刑拘不久就被释放的，所以留下很多多余被褥。睡觉时班长（都是花钱买的，为的是在这里过的舒服些，还有管制他人的权利，待遇是至高无上的）不但所占有的铺面宽绰，所铺所盖也是最厚、最新的被褥。还有其他管事儿的小头目和被狱警“照顾”的人待遇也相对好些。其他人则像猪圈里的猪一样人挤人，人压人。人多时像装豆包一样连翻身都困难。谁一旦打呼噜或在睡梦中手、脚位置或姿势不对了，值岗人员马上就得过去制止、纠正。所以在这里想要睡个好觉真是比登天还难，每天的睡眠质量可想而知。加上半夜还得被叫起来值两个多小时的岗，身体迅速透支。不少人没几天就出现心脏不适、头晕、低血糖等等症状，陈雅文也因低血糖晕过几次，稍加休息缓解缓解，还得接着站。在看守所，除午睡外，白天是不允许任何人躺着的，所以再难受也得坐着。

由于中共邪党的迫害政策，在看守所，对法轮功学员的“转化率”与狱警们个人业绩、绩效等等挂钩，她们对坚持不写所谓“四书”的学员，狱警们就显得格外上心，或找学员谈话，或利用那些犯人不断地劝说、诱导，软硬兼施。如威胁学员说，不写“四书”不转化的人就别想离开这个屋，就别想过的舒服……

这里的个别犯人很邪恶，甘当中共恶党迫害大法弟子的帮凶和打手。王宁宁和陈敬（音）的就是比较典型的代表。王宁宁既凶恶又狡诈，对法轮功学员监视、监管格外卖力。比如她对一个老年法轮功学员王女士就非常“关注”，此学员很善良，胆子比较小，每天都会被王宁宁找茬侮辱、谩骂。由于长时

间精神压力造成尿频，尿等待，因此每次去小号都要遭到王宁宁的奚落、不堪入耳的辱骂。

在这里警察的一句话，甚至一个眼神这些恶人马上就能心领神会并立刻行动。比如一天，一个值班警察说，所里规定不许在押人员戴有金属成份的眼镜，王宁宁一听，表现自己的机会又来了，冲到陈雅文跟前冷不防地摘去了她的眼镜，嘴里还嘟嘟囔囔的。

陈敬协助班长管点儿事。她平时少言寡语，除了管事的人，很少跟其他人沟通。不管人不说话，说话就“你他妈的”……由于中共邪党对法轮功的造谣污蔑与迫害，也助长了她这种人欺侮法轮功学员的气焰。

后来王宁宁、陈敬这两个人都遭到了恶报：王宁宁大腿内侧隐私部莫名的疼，每天拉着胯走路，很难受的样子。人们私下里都说她这是报应。且这两个人不久都被莫名其妙地提前投了监，结束了在这里为虎作伥、专横跋扈的一切。这些生命被共产邪灵运用得得心应手，却毫不自知，在她们身上几乎已经看不见善的影子了，真是可悲！

根据明慧网报道不完全统计，二零二三年，哈尔滨共有134名法轮功学员遭中共迫害，其中，依兰县法轮功学员费淑芹在黑龙江省女子监狱被迫害致死；35位遭非法判刑一年到十五年不等，被勒索罚款从一千元到十万元不等；有57名法轮功学员被绑架后遭行政拘留，41位法轮功学员遭骚扰迫害等。二零二四年哈尔滨有200多名法轮功学员遭中共邪党迫害：三人被迫害致死或含冤离世；32人被非法判刑，其中重症残疾人牛晓娜被诬判15年，杜秀艳被诬判9年，耄耋老人86岁赵云古被诬判3年半；17人被非法行政拘留，20人遭绑架后暂不知后续，167人多次被登门骚扰及电话骚扰迫害。

（节选）◇